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Θέμα: «Τριήμερη εκδήλωση διάθεσης προϊόντων» 

  

Αγαπητοί Εκπαιδευτικοί του Δήμου Καλαμαριάς, 
 
Χρόνια Πολλά - Καλή και Δημιουργική Χρονιά. 
 
Έπειτα από την ιδιαίτερα επιτυχημένη συνεργασία μας στη συλλογή τροφίμων και 
παιχνιδιών κατά τη διάρκεια των εορτών, επικοινωνούμε και πάλι μαζί σας για να σας 
ενημερώσουμε ότι η Αντιδημαρχία Κοινωνικής Πολιτικής, Αλληλεγγύης και Δημόσιας 
Υγείας, σε συνεργασία με τον Εμπορικό Σύλλογο Καλαμαριάς, συνδιοργανώνουν 
τριήμερη εκδήλωση διάθεσης προϊόντων με τίτλο: «Η Αντιδημαρχία Κοινωνικής 
Πολιτικής του Δήμου Καλαμαριάς με τον Εμπορικό Σύλλογο Καλαμαριάς διαθέτουν 
προϊόντα ποιότητας σε τιμές αλληλεγγύης».  
 
Σκοπός της είναι αφενός, η ενίσχυση της τοπικής αγοράς με διάθεση βασικών 
προϊόντων διατροφής πρώτης ανάγκης προς τους συνανθρώπους μας σε χαμηλές 
τιμές και αφετέρου, η ενίσχυση του Κοινωνικού μας Παντοπωλείου.  
 
Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί τη Δευτέρα 14, Τρίτη 15 & Τετάρτη 16 Ιανουαρίου 
2013, κατά τις ώρες 16.00μ.μ. – 20.00μ.μ. στην  πλατεία Προσφυγικού Ελληνισμού 
(Δημαρχείου). 
 
Σας τονίζουμε ότι κατά τη διάρκεια της 3ήμερης εκδήλωσης, θα υπάρχει δωρεάν 
Πάρκινγκ 20’ (στο υπόγειο Πάρκινγκ που βρίσκεται κάτω από το χώρο της πλατείας) 
για εύκολες και άνετες αγορές. 
 
Επίσης, παρέχεται η δυνατότητα ΔΩΡΕΑΝ παράδοσης των προϊόντων κατ’οίκον, 
κατόπιν συνεννόησης, για όσους δεν έχουν τη δυνατότητα μεταφοράς των αγορών 
τους. 
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Για την επιτυχή πραγματοποίηση της εκδήλωσης, είναι χρήσιμη και απαραίτητη και η 
δική σας συνεργασία. Για το λόγο αυτό θα σας προμηθεύσουμε με 1-2 αφίσες 
μεγέθους Α3, τις οποίες θα ήταν χρήσιμο να τοποθετήσετε σε εμφανή σημεία (εντός 
κι εκτός σχολείου), καθώς και ενημερωτικά σημειώματα προς τους γονείς, τα οποία 
θα παρακαλούσαμε τον κάθε εκπαιδευτικό ξεχωριστά, να τα μοιράσει με ευθύνη του 
σε όλα τα παιδιά του τμήματός του.   
 
Εφόσον το σχολείο σας διαθέτει επίσημη ιστοσελίδα, σας παρακαλούμε να 
αναρτήσετε την ανακοίνωση της Αντιδημαρχίας μας και εκεί.  
 
Θεωρώντας πως θα ανταποκριθείτε θετικά και σε αυτό το κάλεσμα της Αντιδημαρχίας 
μας, σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων και σας βεβαιώνουμε πως θα είμαστε στο 
πλευρό σας για την ανάδειξη του Κοινωνικού Έργου το οποίο θα επιτελέσετε. 
 
 
 
 
 
 

Η Αντιδήμαρχος 
 
 
 

Μαριάντζελα Χατζηκωστή 
 
 

 
 
 
 

 
                                                                               
 
 
 


